

没钱发工资 老板去盗窃

25台新空调搬了仨小时,盗完还不忘砸监控

本报记者 崔岩 实习生 张美燕

春节将至,因没钱给员工发工资,胆大的老板竟跑去盗窃。短短仨小时,就独自一人盗窃了25台崭新的“格力”空调及价值十余万元的安装凭证等财物。这贼也不傻,临走还记得把人家的监控设备砸毁了。



天桥警方追回的空调和价值不菲的空调安装确认凭证。本报记者 崔岩 摄

这个贼很内行>>

专拣变频空调偷,还知道“凭证”值钱

“专选变频空调下手,还知道空调安装确认凭证很值钱,一看就是个内行。”24日下午,天桥公安分局刑警二中队内,经办此案的民警王晓斌说。

1月19日上午,济南公安局天桥分局药山派出所接到报警,辖区一公司位于黄岗村仓库内的25台崭新空调,以及460余张价值十余万元的空调安装确认凭证等财物被盗,涉案总价值30余万元。

这个老板很糊涂>>

没钱给员工发工资,头脑一热去盗窃

经过走访调查,警方最终确认当晚驾驶白色货车的是柳某。23日下午5点左右,警方将柳某抓获,柳某对其入室盗窃的犯罪事实供认不讳。

24日下午,天桥刑警二中队审讯室内,记者见到了柳某。

“脑子一热,就想到了盗窃,现在很后悔。”柳某低着头,胆怯地告诉记者,自己经

营着一家小公司,手下有20余名雇员。春节将至,由于客户拖欠空调安装费,资金周转不灵,无法发放雇员工资,才想到了盗窃。

案发当晚,柳某开着货

盖住了。“我们后来调出更多录像,发现该车的前车牌也被东西遮住。”王晓斌说,由此警方暂将目标锁定为这辆白色可疑货车。

因看不到货车号牌,无法查询车辆信息,警方只能根据货车离开现场后的行驶方向逐一调取沿途监控录像。经过查阅大量监控录像,专案组民警发现白色货车最终驶入盖家沟农贸市场。

这家被盗窃的客户并未拖欠柳某费用,为何选择这家空调公司呢?“有过合作,这家仓库无人看管,只有一把挂锁,监控也好弄。”柳某说。

见仓库有空调安装凭证,内行的他就顺手把空调安装凭证也都带上了。“空调安装完后,买家就可以拿空调安装凭证兑换成钱,其实空调安装卡就相当于现金。”柳某坦承。

车来到仓库,用事先准备好的断线钳把仓库的门锁弄开,然后一个人独自搬了3个小时,把25台崭新的空调搬到货车上。

案发当晚,柳某开着货

受害失主很吃惊>>

合作一年多,关系一直不错

审讯室内,柳某告诉记者,自己干空调安装维修这行已经七八年了。今年由于客户拖欠费用,店里资金实在周转不灵,无法发放员工的2万多元工资才会盗窃的。

“真是头脑一热,偷完就

后悔了,其实偷完后我有两三次想把偷来的东西还回去。”柳某低着头始终不敢正视记者。

24日,受害公司的经理项玉光也来到了天桥刑警二中队。据介绍,案发后,员工上班发现被盗后,自己吓了

一跳,没想到抓到后自己更是吓了一跳。

项玉光告诉记者,两人合作已有一年了,平时业务关系一直不错,柳某经常来公司提货,帮客户安装维修。“被盗以后想了一圈,真是没想到是他(柳某)。”项玉光说。

埋单 就刷招行一卡通

刷招行一卡通

乐享积分兑好礼

千家万惠 全城热刷

- 活动时间** 2013年1月11日—3月31日
- 活动对象** 招商银行所有借记卡客户,包括“一卡通”普卡、金卡、金葵花卡、钻石卡、私人银行卡客户。
- 活动内容** 活动期间,持招商银行济南分行借记卡刷卡消费,均可获得消费积分奖励。刷卡消费人民币10元可累积1分,逢**每周五、周六、周日更可享10元累积2分**。累计积分可在济南招行各网点兑换等值精美礼品。
- 活动说明**
 - 在房地产、汽车销售、批发、公立医院、公立学校、政府类、金融类、慈善、居民服务和非盈利性社会服务等低费率、零费率商户的消费不积分;
 - 积分按照整数倍累计,不足余额不累计;
 - 因违反银联相关规定设置“商户POS机MCC类别码”造成少计或未计积分的情况,我行不承担任何责任。

本活动最终解释权归招商银行所有。

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

因 您 而 变

福福福

奥迪车主·最后75个新年免单礼倒计时

香港威尔浪男裤,祝济南人民新年吉祥,阖家安康!

穿舒适男裤 走有型人生!

威尔浪大中华区加盟热线:400-721-6688

绝无仅有的75个免单名额花落谁家?

1月5日,75名奥迪车主惊赞威尔浪前所未有的舒适
1月12-13日,150名奥迪车主体验威尔浪独一无二的有型
1月19-20日,225名奥迪车主终于找到了最适合自己的裤子
最后75个绝版免单名额,威尔浪新年礼倒计时!

1月26日-27日,10:00-17:00,
奥迪A4、A6、A8、Q5、Q7车主凭驾驶证、行车证、鲁A车牌号到威尔浪店
免费领取价值980元威尔浪男裤!
一个车牌号仅限一条,请提前预约!

香港威尔浪舒适男裤专家,精心打造男裤五大专属版型,行走蹲坐,始终舒适自如,有型得体!

威尔浪男裤,舒适,有型!

预约热线:0531-69951759 地址:济南花园路200号(国美电器东150米)
本活动最终解释权归威尔浪(香港)国际服饰有限公司所有

全国加盟热线/400-721-6688
WWW.WELLLONG.COM.CN **威尔浪** 搜索